



Parlamentul României

Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului National Liberal

telefon: (021) 414 10 70; fax: (021) 414 10 72; email: pnl@cdep.ro

Lk. A/PK12/866/29.03.2017



ÎNTREBARE

Nr. 5054/29.03.2017

Adresată: domnului Alexandru Răzvan Cuc , Ministrul Transporturilor

De către: domnul Sorin Ioan Bumb – deputat PNL de Alba

Obiectul întrebării: *planul de investiții pe termen mediu și lung în infrastructura de transport*

Stimate domnule Ministru,

Vă readuc în atenție problema infrastructurii de transport din România, care rămâne o problemă extrem de dificilă și o prioritate în procesul de integrare în structurile de transport europene fiind, totodată, vitală pentru creșterea economică a României.

Un raport al Băncii Mondiale, elaborat pentru Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, ne arată că pentru fiecare euro investit în proiectele de infrastructură, revine un plus de 2,04 euro care merg direct spre economie. Investițiile în infrastructură sunt, poate, cele mai benefice pentru statul român; aici sunt locurile de muncă, aici este dezvoltarea economică a țării, aici este bunăstarea noastră pentru că dezvoltarea infrastructurii antrenează o dezvoltare a economiei în ansamblu, pe orizontală, dar și pe verticală.

Nu trebuie să uităm că România înregistrează cel mai scăzut nivel de absorbție a fondurilor europene la nivelul Uniunii Europene și de aceea cred că se impune o mai mare responsabilitate a guvernului actual, legată de problematica transporturilor și infrastructurii.

Din păcate, România continuă să se confrunte cu o capacitate de implementare redusă a proiectelor investiționale mari, iar infrastructură actuală este de slabă calitate și lucrările de mentenanță sunt întârziate sau deficitare. Politicile de transporturi în noile state membre, printre care și

România, au nevoie de reforme îndrăznețe, care să reanalizeze principiile financiare pentru infrastructură.

În acest sens, vă rog, domnule Ministru, să aveți amabilitatea de a-mi comunica care este planul de investiții pe termen mediu și lung pentru infrastructura de transport din România.

Menționez că solicit răspuns în scris.

Cu aleasă considerație,

Deputat PNL de Alba
Sorin Ioan BUMB